
 

爆搜。

 

考虑满⾜条件的序列 需要符合以下条件：

1.

2.序列的前缀 可以被划分为⾄多两个下降⼦序列

3.对于 满⾜ 或

4.存在⼀种⽅案，使得前缀 划分成的两个不下降⼦序列中某⼀个⼦序列的最⼩值要⼤于

这⼏个条件应该很容易看出。

⾸先根据条件3，我们可以很容易得到后⾯N-k个数的不同⽅案为 。

利⽤条件2，那我们可以进⾏DP，同时这题要求的是不同序列数⽬，所以我们要唯⼀的表⽰前缀 划分的两个下

降⼦序列。我们采⽤贪⼼，假设我们新加⼊⼀个数k，如果我们能放到第⼀个⼦序列结尾就放，否则就放到第⼆个⼦
序列结尾。如果这个序列合法，则⼀定能⽤这个贪⼼构造出来。然后我们⽤ 表⽰当前第⼀个序列⾥有 个元素，

第⼆个序列⾥有 个元素，且第⼀个序列的最后⼀个数为 。那么转移就很简单了: （ 或

。前缀和优化，复杂度 。

虽然还有其他优化⽅法，但是这⾥就不⼀⼀列举了。

我们考虑换⼀种枚举⽅式——从⼤到⼩枚举每个数放第⼀个⼦序列还是第⼆个⼦序列。⾸先为了保证贪⼼的合法，如
果当前枚举的数x要加⼊第⼆个⼦序列，则不能⽴刻放⼊答案序列。其次为了保证每个合法的序列只被统计⼀次，我
们只当x放⼊第⼀个⼦序列时，再考虑取⼀定量第⼆个⼦序列内未放⼊答案序列的数放⼊答案序列。所以我们设 为

当前考虑完前i个数，第⼆个⼦序列还有j个数未放⼊答案序列。则转移式为 。我们把定义反转⼀

下，记已有j个数放⼊答案序列。则转移式为 。那么考虑最后⼀个数⼀定加⼊第⼀个⼦序列，则

则为前K个数的⽅案。 预处理。则最终答案为 。

 

记 ,显然我们会发现 。所以 。 想必聪明的你已经看出解法了。如果
没看出来就去请教机房⾥最神的⼈吧。

那么答案就为 。

 

如果不会请出⻔右转百度Ex_Lucas。
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PS:⼀道信⼼题，祝你在省选RP++。
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